

平成28年度ビジットおきなわ計画における予算額等の訂正について

本県公表の平成28年度ビジットおきなわ計画に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正内容

(1) 「平成28年度の目標数値と戦略概要」数値目標中の平成27年度実績

	(修正前)		(修正後)
平均滞在日数	3.83日	→	3.85日
(うち空路外国人観光客)	4.77日	→	4.85日

(2) 「平成28年度の沖縄観光関連予算」の平成28年度当初予算額及び対前年度比

		(修正前)		(修正後)
観光関連予算(合計)	当初予算額	16,468,157	→	16,586,882
	対前年度比	184.0%	→	185.3%
③環境共生型観光地づく り、観光統計・調査、計 画策定、関係機関との連 絡調整等に要する経費	当初予算額	507,245	→	623,038
	対前年度比	109.8%	→	134.9%
④その他(人件費、運営 費、コンベンション振興 対策費)	当初予算額	674,820	→	677,752
	対前年度比	104.3%	→	104.7%

2. 訂正理由

上記(1)については、データ集計の数式に誤りがあり、(2)は積算に誤りがあったため。